QD oo asti a misaese stiedisko DDM Polska -
Ostrava-Por Polska 1624/4, Ostrava — Poruba 708 00 JAO
www.ddmporuba.cz MATIKA

1+1=11

Pracovni list cCislo 2

Uloha 1 * Pfecti si nasledujici text a odpovéz na otazku.

Soucet Ctyr za sebou jdoucich cisel je 1294.

Jaké jsou to Cisla?

a) 312,322,323, 324
b) 325, 326, 327, 328
c) 311, 321, 331, 332
d) 322, 323, 324, 325
e) 299, 300, 301, 302
f) 359, 360, 361, 362

Priklad 2 ** Pfecti si nasledujici text a odpovéz na otazku.

Tti zelené penize maji stejnou hodnotu jako Sest modrych. T¥i modré maji stejnou hodnotu
jako devét cervenych.

Co ma vétsi hodnotu?

a) 2 zelené |:| 12 cervenych

b) 4 modré [ ] 2 zelené + 1 éerveny

c) 10¢&ervenych [ ] 1 zeleny + 1 modry
Priklad 3 ** Precti si nasledujici text a odpovéz na otazku.

Vis, Ze 120 dolar( mGzes vymeénit za 24 K¢ a 200 K¢ mlzZes vyménit za 10 euro.

Kolik dostanes euro, kdyz mas 600 dolarti a 1 380K¢?

a)240 b)25 )50 d)650 e)65 f)75
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Priklad 4 **

stiredisko DDM Polska
Polska 1624/4, Ostrava — Poruba 708 00
www.ddmporuba.cz

Precti si nasledujici text a odpovéz na otdzku.

Policista napocital na dopravnim hristi 25 déti a 71 kol.

Kolik bylo na hristi kolobézek, Slapacich auticek a tfikolek?

(Muze byt vice feseni?)

Priklad 5 ***

Precti si nasledujici text a odpovéz na otazku.

Byla vytvoFena nova teplotni stupnice VITKOVA. Jak tato stupnice funguje?

-20°C=-2°V  0°C=8°V 32°C=24°V
Pfi kolika V nam teplomér ukaze 100°C?

a)58 b)62 )44 d)42 e)48 f)54

Pfezdivka Jméno Pfijmeni VéK (napk. 10 let) Kontakt
ObtiZnost Nazev Reseni ulohy Pocet bodt
Lehka * Priklad 1

Stfedni ** Priklad 2

Stfedni ** Priklad 3

Stfedni ** Priklad 4

Obtiznd *** | Pfiklad 5
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